
令和元年度卒業生対象　卒業時調査の集計結果

【設問１】入学年度

学科名 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 無回答 総計

1.日本文学科 3 4 13 222 1 14 3 13 273

2.中国文学科 1 4 49 1 55

3.外国語文化学科 1 4 8 106 2 5 4 10 140

4.史学科 1 2 5 159 5 15 3 17 207

5.哲学科 2 3 46 1 2 2 2 58

6.法律専攻 2 5 6 24 278 7 9 25 356

7.法律専門職専攻 1 41 42

8.政治専攻 1 1 2 30 1 35

9.経済学科 3 6 168 3 11 2 6 199

10.経済ネットワーキング学科 3 3 122 2 7 7 144

11.経営学科 2 4 122 2 6 5 141

12.神道文化学科 5 7 153 3 1 10 179

13.初等教育学科 116 11 1 3 131

14.健康体育学科 123 2 6 9 140

15.子ども支援学科 1 2 88 2 3 96

16.神道学専攻科 1 18 19

17.別科神道専修 1 4 5

総計 3 10 34 82 1,823 26 94 36 112 2,220

【設問２】卒業した学科（法学部は専攻）

学科名 回答者数
3月

卒業者数
9月

卒業者数
回答率① 回答率②

1.日本文学科 273 308 3 87.8% 88.6%

2.中国文学科 55 55 2 96.5% 100.0%

3.外国語文化学科 140 148 3 92.7% 94.6%

4.史学科 207 233 4 87.3% 88.8%

5.哲学科 58 62 2 90.6% 93.5%

6.法律専攻 356 403 24 83.4% 88.3%

7.法律専門職専攻 42 53 0 79.2% 79.2%

8.政治専攻 35 41 8 71.4% 85.4%

9.経済学科 199 221 10 86.1% 90.0%

10.経済ネットワーキング学科 144 159 11 84.7% 90.6%

11.経営学科 141 159 7 84.9% 88.7%

12.神道文化学科 179 185 5 94.2% 96.8%

13.初等教育学科 131 133 3 96.3% 98.5%

14.健康体育学科 140 140 6 95.9% 100.0%

15.子ども支援学科 96 99 1 96.0% 97.0%

16.神道学専攻科 19 19 ― ― 100.0%

17.別科神道専修 5 6 ― ― 83.3%

総計 2,220 2,424 89 88.3% 91.6%

※回答率①は分母に9月卒業者を含み、回答率②は含まない。

【設問３】卒業にあたり、大学生活にどの程度満足していますか。

とても満足 満足 やや満足 やや不満足 不満足 とても不満 無回答

総計 20.68% 41.44% 21.40% 4.59% 1.67% 9.82% 0.41%

1.日本文学科 23.81% 46.15% 18.32% 4.40% 2.20% 5.13% 0.00%

2.中国文学科 23.64% 40.00% 23.64% 1.82% 3.64% 7.27% 0.00%

3.外国語文化学科 21.43% 36.43% 22.86% 7.86% 0.00% 10.71% 0.71%

4.史学科 19.81% 51.69% 18.36% 1.93% 0.48% 7.25% 0.48%

5.哲学科 25.86% 25.86% 22.41% 15.52% 0.00% 10.34% 0.00%

6.法律専攻 16.85% 41.29% 23.31% 5.34% 2.81% 9.83% 0.56%

7.法律専門職専攻 21.43% 38.10% 30.95% 4.76% 2.38% 0.00% 2.38%

8.政治専攻 28.57% 37.14% 22.86% 0.00% 0.00% 11.43% 0.00%

9.経済学科 16.08% 37.69% 24.12% 5.03% 3.52% 13.07% 0.50%

10.経済ネットワーキング学科 18.75% 40.97% 21.53% 4.17% 1.39% 12.50% 0.69%

11.経営学科 17.73% 40.43% 24.11% 5.67% 0.71% 11.35% 0.00%

12.神道文化学科 22.35% 39.66% 22.91% 5.59% 2.23% 6.70% 0.56%

13.初等教育学科 16.03% 48.85% 19.08% 3.82% 0.00% 12.21% 0.00%

14.健康体育学科 28.57% 35.00% 17.86% 2.14% 0.71% 15.00% 0.71%

15.子ども支援学科 29.17% 38.54% 17.71% 1.04% 1.04% 12.50% 0.00%

16.神道学専攻科 15.79% 42.11% 15.79% 5.26% 5.26% 15.79% 0.00%

17.別科神道専修 0.00% 60.00% 20.00% 0.00% 0.00% 20.00% 0.00%
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